,.-——W"/(QQ | |

Laura a B4-es mezdben egy sarkon lévé tirsashazban lakik, amelynek az alagsordban egy
étterem talalhato. Melyik atkeresztezddésben van Laurdék haza? Satirozd be a helyes valasz
bettijelet!

Hal utca - Vadasz utca

Gytimolcs utca — Palma utca

Péter utca — Fa utca

@OeE®

Gyumoles utca — Mété utca
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Futballstatisztikak

Egy futballmérkozés kozvetitésekor az elsé 15 perc elteltével az alibbi statisztika jelent me
a képernyén arrol, hogy a csapatok a jatékidé mekkora részében birtokoltak a labdat.

Labdabirtoklas

M Hazai csapal

\endegcsapat

| 0% 20% 40% 60% 80% 100%

Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezo allitasok koziil! Valaszodat

a megfelel6 kezdobet besatirozasaval jelold!
Igaz  Hamis

A hazai csapat minden 1 perces labdabirtoklasira
4 perc vendég-labdabirtoklas jut. @ @

Ha a kovetkezo6 15 percben forditott lesz a labdabirtoklas
szdzalékos ardnya (80%-20%), akkor az elsé 30 percet

nézve a labdabirtoklas 50-50%. @ ®

A hazai csapat az els6 15 percben 2 percig birtokolta a labdat. @ @

Jutka néni panziot iizemeltet egy zedorszagi varosban. Diagramot készitett arrol, hogy
az elmilt két év vendégéjszakdit milyen nemzetiségli vendégek toltotték a panzidban.
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Vendegéjszakak szama

zedorszag nemet angol olasz francia
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Az elmult két év alatt milyen nemzetiségu vendegek toltottek LEGKEVESEBB éjszakat
Jutka néni panzidjaban? Satirozd be a helyes valasz bet(jelét!

® zedorszagi

német
angol
olasz

francia

®e0O6

Zoli gyumolcskoktélt készit a baratjanak. Az alabbi diagram a felhasznalt alapanyagok

mennyiségét mutatja.
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A kovetkez6 dbrdn egy keverépohdr képe lathatd, amelynek oldalin skilabeosztis van.
Jelold a keverépohar skdlabeosztdsin egy vizszintes vonallal az elkésziilt koktél szintjét!
Ha tobb jelolés is szerepel az dbradon, vagy javitottad a jelolésedet, ird oda, melyik a véglege
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Ettermi talalkozo

Balint egy étteremben szeretne talalkozni az tigyfelével. A kovetkezé diagram azt mutatja,
hogy ebben az étteremben varhatoan dtlagosan mennyit kell virni a kiszolgalasra a
kiilonboz6 idészakokban.
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perc
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Varhato varakozasi ido a kiszolgalasi
S
|

89 910 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16 16-17 17-18 18-19
Iddszak (6ra)

___ Bdlint olyan id6pontot szeretne vdlasztani a megbeszelésre, amikor a kiszolgaldsra varhatoan
legfeljebb 15 percet kell varni.

f. Az alabbi idépontok kozil mikor talalkozzon az tigyfelével az étteremben? Satirozd be
#911 a helyes valasz bettjelét!
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